
柵帥Ⅷ軸
EM 13 DE SたTEMさRo DE 2021

- VOTACÅo ONICA -
ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DIA O8

DE SETEMBRO DE　2021 DA CÅMARA

MUNIC書pAしDE PORTO ESPE剛DIÅo...

Aos oito dias do mes de setembro do ano de dois mil e vinte e um, aS dezoito horas, OS

Vereadores reuniram-Se Ordinariamente, SOb a Presidencia do Vereador Aguinaldo Moura da

Silva, que, invocando a prote弟O de Deus e em nome daしiberdade e da Democracia, declarou

aberta a Sess約. Dan壇inicio aos trabalhQ?証印pis蕪verifi鱒dQ 9 qu6rum regimentaしo

Presidente autorizou a mim, Isamara Eva da Maia Ramos, P「imei「a Secret緬a e ao Vereador

Oseias Ferreira, Segundo Secret緬o, Para O PrOCedimento das Ieituras constantes do Pequeno

Expediente: Leitu「a da Ata da Sess訃o Extraor扇n緬a・巨m seguida foi coIocada em discuss菖o

血ica e nきo havendo manifesta鈎0, fo=an?ada em dnica votac5o, Sendo aprovada por

unanimidade dos presentes. Procedeu-Se entaO COm a Leitura do offcio n9. 190/2021, do Poder

Executivo;しeitura do texto substitutivo do Prqjeto de Lei Comp!ementar ng. 07/2021, de autoria

do Poder Executivo;しeitura do Prqjeto deしei n9. 1与/2021, do Poder Executivo;しeitura do

P「ojeto deしei ng. 16/2021, do Poder Executivo;しeitura da lndica車O ng. 76/21 da Vereado「a

C劇dia Qliveira士軸ura da舶ica挿Q辞! 77/21 de Ver輔dQr 」os繭ar de Qliveira. AtQ C織ntfn賦

As indicac6es foram deferidas’a demais proposICOeS enCaminhadas para Comiss5es. passou-Se

entfo ao Grande Expediente. N5o constou vereado「 inscrito. Passou-Se a Ordem do Dia. Nfo

constou proposICOeS na Ordem do dia, PaSSOu-Se a Palav「a Livre aos Vereado「es para

explicac6es pessoai§. O Vereador JOSIMAR, aPOS OS CumPF繭entos, aPreSentOu justificativa

q囲いtp司i唖c明和哩宣噂堕q喋哩割即廊帥阜Q Ve「舗如「馳〔館夢eきるp蛮Q§頭巾p「面印t喋,

ap「esentou breve reIato refe「ente a viagem realizada juntamente com o Vice Prefeito Ant∂nio

Carlos na謝tima semana ate Cuiaba, Onde o objetivo principal foi viab掴zar recursos para

constru辞o de um Ginasio Poliespo巾vo pa「a Comunidade Bocaiuvaしtodavia informou que o

trabalho ser急かduo, tendo em vista a quantidade a山nos mat「iculados naquela locaIidade.

Agradeceu o Deputado Dilmar Da!bosco pela destina蜜o de emendar pa「lamentar para

iluminac5o natalina do Municfpjo de Porto Esperidi菖o. Finalizou parabenizou o Vice Prefeito e

Prefeito pelo traba!ho realizado em p「ol do Municipio. Nfo havendo mais o「adores′ eSte

dispositivo foi encerrado, PaSSando-Se Para Pa書avraしivre aosしfde「es de Bancadas・ r¥庵o

havendo Qradores, enCer「Ou-Se eSte eXPediente e passQu-Se a Palavraしivre a寝§し紬e「es

Pa鵬d計ios. O Vereador RICARDO. reto「nou a tribuna, Para COmunicar os vereadores

oficiou a Cia de Ågua so!icitando agendamento de uma reuni50 Para tratar SObre a rede de

eSgOtO do Bai「ro Primave「a′ entretantO at6 o momento n竃o houve resposta. N5o havendo mais

o「 adores , O P十eside競e AGu書NA DO, de手xou s脂s considera時es言ncia事mente cunp高m to廿e一



agradeceu a presenca de todos′ nOticiou a todos sobre a reuni5o a pouco realizada com

P「esidente da P「evi-Porto 」ose Renato. Apresentou justificativa frente a viagem rea!izada na

地軸a sema晒a Cu虚bi o鴇露0 e隔e鈍eVe aCOmP甜hadoぬPrefeito Ma雨ns e da Vereadora

CIaudia. Agradeceu os servidores da Secreta「ia de Ob「as pela recupera蜂o das pontas das

est「adas vicinais do Munic卸O. Enfatizou a queda nos ndmeros de caso do Covid19. Em seguida

o presidente finalizou agradecendo a presenca de todos e n約havendo mais nada a tratar′ a

presente sessao foi encerrada′ e eu′ Vereadora lsama「a Eva da Maia Ramos′ lavrei esta ata em

igual teo「 ao que foi sucedido e que ap6s lida e achada conforme′ Se aPrOVada′ Sera aSSinada

por mim, Peio Presidente e demais Vereadores:
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